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To view actual document colors and color spaces,
please download free Prinect Color Editor:  (Viewer) Plug-In from:
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Applied Color Management Settings:
Output Intent (Press Profile): ISOcoated.icc

RGB Image:
Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

RGB Graphic:
Profile: RGB2CMYK.icc
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent RGB/Lab Image:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent RGB/Lab Graphic:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent CMYK/Gray Image:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent CMYK/Gray Graphic:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Turn R=G=B (Tolerance 0.5%) Graphic into Gray: yes

Turn C=M=Y,K=0 (Tolerance 0.1%) Graphic into Gray: no
CMM for overprinting CMYK graphic: yes
Gray Image: Apply CMYK Profile: no
Gray Graphic: Apply CMYK Profile: no
Treat Calibrated RGB as Device RGB: no
Treat Calibrated Gray as Device Gray: no
Remove embedded non-CMYK Profiles: no
Remove embedded CMYK Profiles: no

Applied Miscellaneous Settings:
All Colors to knockout: no
Pure black to overprint: no
Turn Overprint CMYK White to Knockout: yes
Turn Overprinting Device Gray to K: yes
CMYK Overprint mode: set to OPM1 if not set
Create "All" from 4x100% CMYK: yes
Delete "All" Colors: no
Convert "All" to K: no
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1. 16의 약수가 아닌 수는 어느 것입니까?₩₩₩₩( )

① 2 ② 3 ③ 4

④ 8 ⑤ 16

1번~25번은기본과정으로 1문항당 4점씩 100점

만점입니다.

[풀이] 16의 약수는 1, 2, 4, 8, 16입니다.

[답] ②

4. 반올림하여 백의 자리까지 나타낸 값이 다른 것은 어느

것입니까?₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩( )

① 2740 ② 2714 ③ 2659

④ 2683 ⑤ 2791

[풀이] 반올림하여 백의 자리까지 나타내면 ①, ②, ③, ④`는 2700

이고, ⑤`는 2800입니다.

[답] ⑤

2. 직선 가와 나는 서로 평행입니다. 평행선 사이의 거리를

나타낸 것은 어느 것입니까?₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩( )

[풀이] 평행선 사이의 수직인 선분의 길이를 평행선 사이의 거리라

고 합니다.

[답] ①

나�

가�

5. 2월부터 5월까지 매달 민지의 키를 조사하여 나타낸

꺾은선그래프입니다. 세로의 작은 눈금 한 칸의 크기는

몇 cm를 나타내는지 구하여 안에 알맞은 수를 차례

로 쓰시오.

[풀이] 1cm를 5칸으로 나누었으므로 세로의 작은 눈금 한 칸의 크

기는 0.2cm입니다.

[답] 0, 2

. cm

월�
2 3 4 5키�

148

149

150

0

(cm)

4cm

7cm

7cm

3cm
4cm➞�

㉠ cm3. 다음 무늬는 어떤 모양을 돌려 가며 이어 붙여서 만든

것입니까?₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩( )

① ② ③

④ ⑤

[풀이] 모양을 90。씩 돌려 가며 이어 붙여서 만든 무늬입니다.

[답] ③

6. 오른쪽 그림은 왼쪽 직육면체의 전개도입니다. ㉠에 알

맞은 수를 구하시오.

[풀이] 전개도를 접으면 왼쪽과 같으므로

㉠=3입니다.

[답] 3

( )

7. 을 잘못 약분한 것은 어느 것입니까?₩₩₩ ( )

① ② ③

④ ⑤
3
8

6
16

9
24

12
32

24
48

36
96

[풀이] ② ③ ④ ⑤

[답] ①

36÷12
96÷12

36÷6
96÷6

36÷4
96÷4

36÷3
96÷3

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

［답안표기법］□ 안에 알맞은 수를 답란의 십, 일의 자리에서

차례로 찾아 색칠합니다.

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

8. 오른쪽 직육면체에서 보이는 꼭짓점은

보이지 않는 꼭짓점보다 몇 개 더 많습니

까?

( )개

[풀이] 보이는 꼭짓점의 수：7개

보이지 않는 꼭짓점의 수：1개

➞ 7-1=6(개)
[답] 6

민지의 키

(월)

① ② ③ ④ ⑤
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Applied Color Management Settings:
Output Intent (Press Profile): ISOcoated.icc
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Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Perceptual
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RGB Graphic:
Profile: RGB2CMYK.icc
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent RGB/Lab Image:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent RGB/Lab Graphic:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent CMYK/Gray Image:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent CMYK/Gray Graphic:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Turn R=G=B (Tolerance 0.5%) Graphic into Gray: yes

Turn C=M=Y,K=0 (Tolerance 0.1%) Graphic into Gray: no
CMM for overprinting CMYK graphic: yes
Gray Image: Apply CMYK Profile: no
Gray Graphic: Apply CMYK Profile: no
Treat Calibrated RGB as Device RGB: no
Treat Calibrated Gray as Device Gray: no
Remove embedded non-CMYK Profiles: no
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Applied Miscellaneous Settings:
All Colors to knockout: no
Pure black to overprint: no
Turn Overprint CMYK White to Knockout: yes
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CMYK Overprint mode: set to OPM1 if not set
Create "All" from 4x100% CMYK: yes
Delete "All" Colors: no
Convert "All" to K: no
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14. 직육면체의 전개도를 그리는 방법으로 알맞은 것은

어느 것입니까?₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩( )

① 서로 마주 보는 면끼리 모양은 같고, 크기는 다르게

그립니다.

② 크기와 모양이 같은 면이 2쌍이 되도록 그립니다.

③ 서로 맞닿는 모서리는 길이가 같게 그립니다.

④ 접는 부분은 실선으로 나타내고, 나머지 부분은 점선

으로 나타냅니다.

⑤ 모든 면은 직각삼각형이 되도록 그립니다.

[풀이] ① 서로 마주 보는 면끼리 모양과 크기가 같게 그립니다.

② 크기와 모양이 같은 면이 3쌍이 되도록 그립니다.

④ 접는 부분은 점선으로 나타내고, 나머지 부분은 실선으로

나타냅니다.

⑤ 모든 면은 직사각형이 되도록 그립니다.

[답] ③

28 24 20 16 12

9 8 7 6 5

9. 다음 표를 보고, 안에 알맞은 수를 쓰시오.

= ÷ +2

[풀이] 9=7+2, 8=6+2, 7=5+2, 6=4+2, 5=3+2이고,
7=28÷4, 6=24÷4, 5=20÷4, 4=16÷4, 3=12÷4이
므로 `안에 알맞은 수는 4입니다.

[답] 4

10. 와 크기가 같은 분수는 모두 몇 개입니까?
2
5

[풀이] = = , = = ,

= = , = =

➞ 4개

[답] 4

2
5

16÷8
40÷8

16
40

2
5

20÷10
50÷10

20
50

2
5

26÷13
65÷13

26
65

2
5

8÷4
20÷4

8
20

( )개

16
40

28
75

20
50

26
65

4
15

8
20

7
10

11. 물이 1.79L 들어 있는 물통에서 수아가 0.85L의 물

을 마시고, 은성이가 0.36L의 물을 마셨다면 물통에

남아 있는 물은 몇 L인지 구하여 안에 알맞은 수를

차례로 쓰시오.

. L

[풀이] 1.79-0.85-0.36=0.58(L)
[답] 0, 5, 8

12. 주사위에서 마주 보는 두 면의 눈의 수의 합은 7입니

다. 다음 주사위의 전개도에서 면 ㉮의 눈의 수는 몇 개

입니까?

[풀이] 면 ㉮`와 마주 보는 면의 눈의 수가 5개이므로 면 ㉮`의 눈의

수는 2개입니다.

[답] 2

( )개

[풀이]

= _

[답] ⑤

13. 세 자연수 , , 가 = _ 를 만족할

때, ㉠, ㉡, ㉢`에 알맞은 말을 차례로 쓴 것은 어느 것입

니까?₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩( )

• 는 와 의 입니다.

• 는 의 입니다.

• 는 의 입니다.㉢

㉡

㉠

［답안표기법］□ 안에 알맞은 수를 답란의 백, 십, 일의 자리

에서 차례로 찾아 색칠합니다.

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

약수

약수

배수

배수

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

15. 과 를 가장 작은 공통분모로 통분한 것이 다음

과 같을 때, ㉠+㉡-㉢을 구하시오.

19
24

11
18

[풀이] 과 를 가장 작은 공통분모로 통분하면 와 이

므로 ㉠+㉡-㉢=44+57-72=29입니다.
[답] 29

57
72

44
72

19
24

11
18

{ , } ➞ { , }
㉡
㉢

㉠
㉢

19
24

11
18

( )

① 약수, 배수, 배수 ② 약수, 배수, 약수

③ 약수, 약수, 배수 ④ 배수, 배수, 약수

⑤ 배수, 약수, 약수

㉮
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Turn R=G=B (Tolerance 0.5%) Graphic into Gray: yes

Turn C=M=Y,K=0 (Tolerance 0.1%) Graphic into Gray: no
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19. 40에서 120까지의 자연수 중에서 5의 배수의 개수

를 ㉠, 7의 배수의 개수를 ㉡이라고 할 때, ㉠+㉡을

구하시오.

( )

[풀이] 120÷5=24, 40÷5=8이므로 40에서 120까지의 자연수

중 5의 배수는 24-8+1=17(개)이고, 
120÷7=17`…`1, 40÷7=5`…`5이므로 40에서 120까지의
자연수 중 7의 배수는 17-5=12(개)입니다.
따라서 ㉠+㉡=17+12=29입니다.

[답] 29

17. 시경이네 학교 5학년 학생들이 운동장에 한 줄로 서

있습니다. 시경이가 앞에서 42째 번, 뒤에서 39째 번에

서 있다면 시경이네 학교 5학년 학생 수는 모두 몇 명입

니까?

( )명

[풀이] 시경이의 앞에 41명, 뒤에 38명이 있는 것이므로 시경이네

학교 5학년 학생 수는 모두 41+38+1=80(명)입니다.
[답] 80

➞�

16. 오른쪽 무늬는 왼쪽 모양을 어떻게 사용하여 만든 것인

지가장바르게설명한것은어느것입니까?₩₩( )

① 모양을 오른쪽으로 옮겨 가며 이어 붙인 것입니다.

② 모양을 왼쪽으로 뒤집어 가며 이어 붙인 것입니다.

③ 모양을 왼쪽과 오른쪽으로 뒤집어 가며 이어 붙인 것

입니다.

④ 모양을 오른쪽과 아래쪽으로 뒤집어 가며 이어 붙인

것입니다.

⑤ 모양을 위쪽과 아래쪽으로 뒤집어 가며 이어 붙인 것

입니다.

[풀이]

무늬에 들어 있는 모든 모양을 만들려면 오른쪽(또는 왼쪽)

과 아래쪽(또는 위쪽)으로 뒤집어 가며 이어 붙여야 합니다.

[답] ④

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

3cm 3cm

3cm 6cm

9cm

12cm

가� 나� 다�

18. 직사각형 다를 가 모양 조각만 사용하여 덮으려면 나

모양 조각만 사용하여 덮을 때보다 모양 조각이 몇 개

더 필요합니까?

[풀이] 가 모양 조각으로 덮는 경우 나 모양 조각으로 덮는 경우

➞ 24개

따라서 24-6=18(개) 더 필요합니다.
[답] 18

( )개

➞ 6개

20. 다음 4장의 숫자 카드를 한 번씩만 사용하여 네 자리

수를 만들려고 합니다. 만들 수 있는 가장 큰 짝수와 둘

째로 큰 홀수의 차를 구하시오.

7 2 8 6

( )

[풀이] 가장 큰 짝수：8762

둘째로 큰 홀수：8267

➞ 8762-8267=495
[답] 495

21. 한 변의 길이가 1cm인 정사각형 30개를 서로 겹치지

않게 붙여서 직사각형을 만들려고 합니다. 모두 몇 가지

의 직사각형을 만들 수 있는지 구하시오. (단, 가로와 세

로의 길이가 서로 바뀐 것은 한 가지로 생각합니다.)

( )가지

[풀이] 한 변의 길이가 1cm인 정사각형 30개로 만들어진 직사각형

은 가로로 놓인 정사각형의 수와 세로로 놓인 정사각형의 수

를 곱한 값이 30이 됩니다. 따라서 두 수의 곱이 30이 되는

경우를 알아보면 1_30, 2_15, 3_10, 5_6이므로 만들

수 있는 직사각형은 4가지입니다.

[답] 4

22. 최대공약수가 7, 최소공배수가 42인 두 수의 곱을 구

하시오.

( )

[풀이] 최대공약수가 7인 두 수를 각각 7_ , 7_ 라고 하면 두

수의 최소공배수는 7_ _ =42입니다.

따라서 두 수의 곱은

(7_ )_(7_ )=7_ _ _7=42_7=294입니다.

[답] 294
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26번~35번은 심화과정으로 1문항당 5점씩 50점

만점입니다.

25. 그림과 같은 직육면체를 여러 개 쌓아서 정육면체를

만들려고 합니다. 적어도 몇 개의 직육면체를 쌓아야 합

니까?

3cm
7cm

9cm

28. 오른쪽 직육면체 모양의 상자를 포장

하는데에104cm의끈을사용하였습니

다. 상자를묶은매듭의길이가12cm일

때, ㉠`에알맞은수를구하시오.

( )

[풀이] (8_4)+(㉠_4)=104-12에서
32+(㉠_4)=92, ㉠_4=60, ㉠=15입니다.

[답] 15

8cm

8cm

㉠ cm

26. 옆면의모양이다음과같은직육면체가있습니다. 이 직

육면체의한밑면의네변의길이의합은몇 cm입니까?

[풀이] 왼쪽 그림과 같은 직육면체이므로 한 밑면의

네 변의 길이의 합은

8+3+8+3=22(cm)입니다.
[답] 22

( )cm

8cm

5cm 5cm

3cm

24. 동화책을 읽기 위해 책을 펼쳐 나타난 두 면의 쪽수를

곱하였더니 1056이었습니다. 펼쳐진 면 뒤로 157쪽이

더 있다면 이 동화책의 전체 쪽수는 몇쪽입니까?

( )쪽

[풀이] 30_30=900, 35_35=1225이므로 두 면의 쪽수는 30쪽
과 35쪽 사이입니다.

➞ 펼쳐진 두 면의 쪽수：32쪽, 33쪽

전체 동화책의 쪽수：33+157=190(쪽)
[답] 190

왼쪽 쪽수 30

31

930

31

32

992

32

33

1056

오른쪽 쪽수

곱

[풀이] 35와 63의 최소공배수는 315이므로 두 수의 공배수는 315,

630, 945, 1260, 1575, …입니다. 이 중에서 700과 1300

사이의 짝수는 1260입니다.

[답] 1260

27. 다음 조건을 모두 만족하는 수를 구하시오.

( )

•짝수입니다.

•35와 63의 공배수입니다.

•700과 1300 사이의 수입니다.

29. 다음 표는 다각형의 변의 수에 따른 대각선의 수를 나

타낸 것입니다. 규칙을 찾아 십이각형의 대각선의 수를

구하시오.

[풀이] 2     5     9     14     20     …

➞ (십이각형의대각선의수)=2+3+4+5+6+7+8+9+10
=54(개)

[답] 54

변의 수(개) 4 5 6 7 8 …

대각선의수(개) 2 5 9 14 20 …

( )개

+3 +4 +5 +6

23. 안에 들어갈 수 있는 자연수는 모두 몇 개입니까?

[풀이] 각 분수를 분자가 84인 분수로 고치면

= , = , = 이므로

< < 에서 91< _2<96입니다.

따라서 안에들어갈수있는자연수는 46, 47로 2개입니다.

[답] 2

84
91

84
_2

84
96

84
91

12
13

84
_2

4284
96

7
8

< < 12
13

427
8

( )개

[풀이] 정육면체는 가로의 길이, 세로의 길이, 높이가 같아야 하고,

3, 7, 9의 최소공배수는 63이므로 정육면체의 한 모서리의

길이가 63cm가 되도록 직육면체를 쌓으면 됩니다. 따라서

직육면체는 가로로 63÷3=21(개), 세로로 63÷7=9(개)씩
63÷9=7(층)을 쌓아야 하므로 모두 21_9_7=1323(개)
를 쌓아야 합니다.

[답] 1323

( )개
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[풀이] ㉮`를뒤집을때마다늘어나는원의수는다음과같습니다.

㉮ 1번 2번 3번 4번 5번 6번 …

2번 뒤집을 때마다 원의 수는 7개씩 늘어나므로 원이 56개가

되려면 56÷7=8에서 2_8=16(번) 뒤집어야 합니다.
[답] 16

( )번

㉮
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31. 초콜릿 7개와 쿠키 3개의 값은 3350원이고, 초콜릿

15개와 쿠키 6개의 값은 6960원입니다. 쿠키 1개의

값은 얼마입니까?

( )원

[풀이] (초콜릿 7개)+(쿠키 3개)=3350원이므로
(초콜릿 14개)+(쿠키 6개)=3350_2=6700(원)입니다.
➞ (초콜릿 15개)+(쿠키 6개)=6960원
(초콜릿 14개)+(쿠키 6개)=6700원
(초콜릿 1개)2+(쿠키 8개)=260원
따라서 260원_7+(쿠키 3개)=3350원에서
(쿠키 3개)=1530원이므로 쿠키 1개의 값은
1530÷3=510(원)입니다.

[답] 510

+1개+6개+1개+6개+1개+6개

30. 의 분자에 64를 더해도 분수의 크기가 변하지 않

게 하려면 분모에 얼마를 더해야 합니까?

( )

8
13

[풀이] 분모에 더하는 수를 `라고 하면

= = = 이므로 분모는 13_9=117

이 되어야 합니다. 따라서 13+ =117에서 =104입니다.
[답] 104

8_9
13_9

72
13+

8+64
13+

8
13

[풀이] 오전과 오후의 날씨가 조건에 맞도록 표를 만들어 보면 다음

과 같습니다.

예⃝

따라서 승미네 아버지는 8일 동안 쉬셨습니다.

[답] 8

33. 승미네 아버지께서는 며칠 동안 휴가를 내고 집에서

쉬셨습니다. 승미네 아버지께서 쉬는 동안의 날씨가 다

음과 같았다면, 승미네 아버지는 며칠 동안 쉬셨습니

까? (단, 쉬는 동안의 날씨는 비가 내린 경우와 맑은 경

우 2가지뿐입니다.)

( )일

•오전에 비가 내렸던 날수는 4일입니다.

•오후에 비가 내렸던 날수는 5일입니다.

•오전에 맑았던 날수와 오후에 맑았던 날수의 합

은 7일입니다.

•오전에 맑았던 날은 오후에 비가 왔습니다.

날짜 1일 2일 3일 4일 5일 6일 7일 8일

오전 비 비 비 비 맑음 맑음 맑음 맑음

오후 맑음 맑음 맑음 비 비 비 비 비

32. 그림과 같은 모양에 같은 크기의 정사각형 모양의 타일

을 빈틈없이 붙이려고 합니다. 될 수 있는 대로 적은 수의

타일을붙이려면필요한타일은몇장입니까?

[풀이] 주어진 모양은 왼쪽 그림과 같이 두

직사각형으로 나눌 수 있습니다. 두

직사각형의 가로와 세로의 길이인

60, 132, 192의 최대공약수는 12이

므로 될 수 있는 대로 적은 수의 타일을 붙이려면 한 변의 길

이가 12cm인 정사각형 모양의 타일을 붙여야 합니다.

따라서 60÷12=5, 132÷12=11, 192÷12=16이므로
(필요한 타일 수)=(16_11)+(5_11)=231(장)입니다.

[답] 231

( )장

192cm

132cm

132cm

60cm

35. 준하는친구에게선물하려고 4가지색깔의사탕 250개

가들어있는사탕바구니를들고가다넘어져서 100개가

넘는 사탕을 하수구에 빠뜨렸습니다. 준하가 남은 사탕을

세어 보니 은 빨간 사탕, 은 노란 사탕, 은 파란

사탕, 은 흰사탕이었습니다. 그런데준하가이중에서

한가지색깔의사탕수를분수로나타낼때잘못나타내었

다고합니다. 준하가하수구에빠뜨린사탕은몇개입니까?

( )개

1
11

1
7

1
5

1
3

[풀이] •빨간 사탕의 수를 분수로 잘못 나타낸 경우 남은 사탕의 수는 5,

7, 11의 최소공배수인 385의 배수입니다.

•노란 사탕의 수를 분수로 잘못 나타낸 경우 남은 사탕의 수는 3,

7, 11의 최소공배수인 231의 배수입니다.

•파란 사탕의 수를 분수로 잘못 나타낸 경우 남은 사탕의 수는 3,

5, 11의 최소공배수인 165의 배수입니다.

•흰 사탕의 수를 분수로 잘못 나타낸 경우 남은 사탕의 수는 3,

5, 7의 최소공배수인 105의 배수입니다.

➞ 남은 사탕은 150개보다 적으므로 105개이고, 준하가 하수구에

빠뜨린 사탕은 250-105=145(개)입니다. [답] 145

34. ㉮`를 오른쪽으로 뒤집어 가면서이어 붙여서 다음과 같

은 무늬를 만들려고 합니다. 원이 56개가 되도록 무늬를

만들려면㉮`를 적어도몇번뒤집어야합니까?

…�

g
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